
zielstrebig den Ideenreichtum des „Kommunistischen Manifests“ und die 
Lehren der Geschichte der deutschen Arbeiterbewegung an. In den 7. Klas
sen machen sich mehr als 100000 Thälmann-Pioniere mit den Grund
kenntnissen der Weltanschauung der Arbeiterklasse vertraut.

Seit dem VI. Parteitag der SED erwarben 300 000 FDJler und 25 ООО 
Thälmann-Pioniere das Abzeichen „Für gutes Wissen“.

Die Mitglieder von 14 000 FDJ-Grundorganisationen erwerben am Bei
spiel hervorragender Kämpfer der deutschen Arbeiterbewegung Mut, Ein
satzbereitschaft, Charakterstärke und tiefe Überzeugung vom Sieg unse
rer gerechten Sache.

Indem sie in ihrem Geiste hohe Leistungen zur allseitigen Stärkung und 
Festigung unserer Republik vollbringen, erweisen sie sich als FDJ-Kollek- 
tive würdig, die Namen ihrer revolutionären Vorbilder zu tragen.

Die Jung- und Thälmann-Pioniere lernen — den Spuren des Roten Ok
tober bis in unsere Gegenwart folgend —, die sozialistische Perspektive 
unserer Republik kennen und ihren Platz dabei zu bestimmen.

Wir können berichten, daß seit dem VI. Parteitag 100 000 FDJ-Mitglie- 
der den Antrag um Aufnahme in die Reihen der Sozialistischen Einheits
partei Deutschlands stellten.

Getreu dem Ehrennamen — den uns die SED verlieh —, Helfer und 
Kampfreserve der Partei zu sein, hat die FDJ beim Arbeiten, beim Lernen, 
bei der Entwicklung eines inhaltsreichen geistig-kulturellen Lebens, beim 
Schutz unserer sozialistischen Errungenschaften und bei der Festigung 
der Freundschaft zur Sowjetunion, zu den sozialistischen Bruderländem 
und zu allen friedliebenden Menschen der Welt neue gute Ergebnisse er
reicht.

Unser VIII. Parlament der Freien Deutschen Jugend, das in drei Wo
chen beginnt, wird zu den historischen Beschlüssen des VII. Parteitages der 
SED Stellung nehmen und daraus die Verantwortung der jungen Genera
tion und die Aufgaben der FDJ ableiten.

Wir versichern, daß wir das mit hoher Verantwortung und tiefer innerer 
Überzeugung tun werden. Unser Pfingsttreffen in Karl-Marx-Sladt wird 
neue Initiativen auslösen, um die große und begeisternde Aufgabe, die 
Vollendung des Sozialismus, zu meistern.

Wir sind entschlossen, den 50. Jahrestag der Großen Sozialistischen Ok
toberrevolution, jener Wende in der Geschichte der Menschheit, die ад ich 
unser neues Leben begründet hat, mit neuen würdigen Leistungen bei der 
Verwirklichung der Beschlüsse des VII. Parteitages zu begehen.
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